

సర్వాయి పాపన్నగౌడ్ పోరాట స్ఫూర్తితో ముందుకెళ్ళాలి మహిళా లోకానికి రాఖీ శుభాకాంక్షలు

-జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్



ఉమ్మడి ఖమ్మం బ్యూరో చీఫ్ తెలంగాణ ముచ్చటలు : ఆదివారం బీ.సీ సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఐ డి ఓ సి కార్యాలయం సమావేశమందిరం లో నిర్వహించిన సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 374 వ జయంతి వేడుకలలో జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్, అదనపు కలెక్టర్ డి వేణుగోపాల్ తో కలిసి పాల్గొని పాపన్న చిత్ర పటానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ పోరాట స్ఫూర్తి అనుసరణీయమని పేర్కొన్నారు. మహనీయుల త్యాగ నిరతి నేటి తరాల వారు తెలుసుకోవాలనే లక్ష్యంతో ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహిస్తుందన్నారు. అన్యాయాన్ని ఎదురించేందుకు సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ పోరాట తెగువ అసామాన్యమైనదని కొనియాడారు. మొఘల్ రాజుల కాలంలో దౌర్జన్యాలు, అణిచివేతలకు వ్యతిరేకంగా సమర శంఖం పూరించిన ధీశాలి సర్వాయి పాపన్న పాల్గొన్నారు.

అన్నారు. పాపన్న గౌడ్ పోరాటాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని చెప్పారు. రాచరిక వ్యవస్థ కొనసాగుతున్న ఆ రోజుల్లో కులవృత్తిని నమ్ముకుని జీవిస్తున్న ఓ సాధారణ వ్యక్తి కుల వృత్తిపై పన్ను విధించడాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ అసమాన దైర్య సాహసాలతో పోరాటం చేయడం ప్రతి ఒక్కరికి ఆదర్శనీయమని సర్వాయి పాపన్న తెగువను కొనియాడారు. సర్వాయి పాపన్నగౌడ్ మార్గదర్శకత్వం ఎంతో అనుసరణీయమని, ఆ మహనీయుని ఆశయాలకు అనుగుణంగా సామాన్యులకు ఫలాలు అందేలా కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. సమాజంలో అందరూ నమానులేననే భావన పెంపొందించేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ పాటుపడాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ గౌడ్ కులాల వారికి తాటి బెల్లం తయారీకి, తాటి చెట్టు స్వచ్ఛదనం - పచ్చదనం కార్యక్రమం ద్వారా నాటుటకు, మహిళా శిశి సంఘాల ద్వారా తాటి బెల్లం విక్రయాల గురించి మరియు సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ జీవిత చరిత్ర మన పిల్లల, భావితరాల వారికి తెలియజేయాలని, కులవృత్తిని ప్రోత్సాహకంగా సాగోండుకు పలు సూచనలు చేశారు. కాటమయ్య రక్ష పథకం ద్వారా గౌడ్ కులస్తులకు రక్షణ కిడ్స్ అందించడం మరియు శిక్షణాభివృద్ధి జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిసి సంక్షేమ అధికారి ఇందిర, జిల్లా పరిపాలన అధికారి గన్యా, బండి రాజుగౌడ్, అందెం గంగరాజు , కె. గౌతమ్, అబ్బాద్ శాఖ టాస్క ఫోర్స్ ఎస్.ఐ, జె. రమేష్, అబ్బాద్ శాఖ ఎస్.ఐ. , పాసిసి వెంకన్నగౌడ్ , బి. రవి గౌడ్ , ఇజ్జాగాని రవి గౌడ్, కొడుమురి సత్యనారాయణ, బొర్రా జయమ్మ , మరియు కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- మహిళలను మహారానులుగా చూడటమే ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం లక్ష్యం -డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క



ఉమ్మడి ఖమ్మం బ్యూరో చీఫ్ తెలంగాణ ముచ్చటలు : రాఖీ పౌర్ణమి సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్లు మహిళా లోకానికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ప్రతి అక్కకు, ప్రతి చెల్లెమ్మకు ఇందిరమ్మ రాజ్యం లో ఏర్పడినహా ప్రజా ప్రభుత్వం పెద్దన్నగా అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. మహిళల సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ...వారి రక్షణే ధ్యేయంగా ప్రజా పాలన సాగిస్తున్నామని చెప్పారు. ఎన్నికలకు ముందు మహిళలకు మాట ఇచ్చినట్లుగా అధికారంలోకి రాగానే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉచిత ఆర్టీసీ బస్సు రవాణా పథకాన్ని ప్రారంభించిందని, 500 రూపాయలకే గ్యాస్ సిలిండర్ సు మహిళలకు అందిస్తున్నదని చెప్పారు. అదే విధంగా డ్యూకా మహిళా సంఘాలను ఆర్థికంగా బలోపేతం చేయడానికి వడ్డీ లేని రుణాలను ఇచ్చామన్నారు. మహిళలకు ఆర్థిక స్వావలంబన కల్పించడానికి ఈ ఐదు సంవత్సరాలలో వడ్డీ లేని రుణాలకు లక్ష కోట్ల రూపాయలు అందిస్తామన్నారు. మహిళలను మహాలక్ష్మి గా మా ప్రభుత్వం చూసుకుంటుందన్నారు. ఒక అన్నగా ఒక తమ్ముడిగా ఎప్పుడు అందగా ఉంటామని, రాఖీ పౌర్ణమి సందర్భంగా సోదరీ సోదరీమణులకు రాఖీ శుభాకాంక్షలు చెప్పారు.

కలకత్తాలో ట్రైని డాక్టర్ పై జరిగిన అత్యాచారం హత్యను ఖండిస్తున్నాం

-ఖమ్మం డిస్ట్రిక్ బార్ అసోసియేషన్

ఉమ్మడి ఖమ్మం బ్యూరో చీఫ్ తెలంగాణ ముచ్చటలు : ఖమ్మం డిస్ట్రిక్ బార్ అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యం లో ఖమ్మం జిల్లాలోని ప్రెస్ క్లబ్ లో వారు ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బార్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ నేరేళ్ల శ్రీనివాస్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ, కలకత్తాలో ట్రైని డాక్టర్ పై జరిగిన అత్యాచార హత్యను తాము ఖండిస్తున్నామని ప్రస్తుతం డాక్టర్లు చేస్తున్న విధుల బహిష్కరణ రాఖీని తాము పూర్తి మద్దతు తెలియజేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ విషయంలో డాక్టర్స్ ఏ నిర్ణయం తీసుకున్న తాముతా వారికి సపోర్ట్ గా ఉంటూ వాళ్లతో కలిసి పని చేయానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని తెలిపారు. ఈ కేసును తప్పుదోవ పట్టించే విధంగా అక్కడే కొందరు వ్యక్తులు ప్రయత్నించారని అయితే హైకోర్టు ఈ విషయమై సంబంధిత అధికారులకు చివాట్లు పెట్టి సిబిఐకి కేసును లిఅప్పగించిందని ఈ విషయంలో అక్కడి సీఎం మమతా బెనర్జీ గవర్నమెంట్ ఫెయిల్ అయిందని, మమత బెనర్జీ రాజీనామా చేసి తన నిజాయతీని నిరూపించుకోవాల్సిన ఆవశ్యకత ఉందని పత్రిక ముఖంగా ఆయన తెలియజేశారు. అసలైన నిందితులను తప్పించడానికి కొందరు అధికారులు ప్రయత్నిస్తున్నారని తెలిపారు. తాము రాఖీని నిర్వహించబోతున్నట్లుగా పేర్కొన్నారు. త్వరలో తమ బృందం కలకత్తా వెళ్లి ఆమె తల్లిదండ్రులను కలిసి పరామర్శించి, ఈ సంఘటనకు సంబంధించిన మరిన్ని వివరాలు తెలుసుకోవడానికి తమ బృందం కలకత్తా వెళ్లబోతున్నట్లుగా వెళ్లముందు ప్రెస్ కు తెలుపుతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుగల్ వెంకటేశ్వర గుప్తా న్యాయవాదా పరిషత్ ఖమ్మం, డిస్ట్రిక్ సెక్రటరీ తాళ్లూరి దిలీప్ చౌదరి , సహస్ర వెల్దేరి సానైటీ ప్రెసిడెంట్ , పసుపులేటి శ్రీనివాస్ ,మాజీ పబ్లిక్ ప్రాసెక్యూటర్ రుద్రాక్ష దుర్గారని , విస్పరణ హిందూ పరిషత్ ఉమెన్ వింగ్ ప్రెసిడెంట్ పాల్గొన్నారు.



తెలంగాణ కీర్తి పతాకాన్ని ఎగరవేసిన సాహస వీరుడు సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న

-జిల్లా రెవెన్యూ అధికారిణి ఎం. రాజేశ్వరి

ఉమ్మడి ఖమ్మం బ్యూరో చీఫ్ తెలంగాణ ముచ్చటలు : ఢిల్లీని పరిపాలించిన మొఘలులను ఎదిరించడమే కాకుండా, గోల్కొండ కోటపై తెలంగాణ కీర్తి పతాకాన్ని ఎగరవేసిన సాహస వీరుడు సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న అని జిల్లా రెవెన్యూ అధికారిణి ఎం. రాజేశ్వరి అన్నారు. ఆదివారం సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న 374వ జయంతిని పురస్కరించుకొని జిల్లా రెవెన్యూ అధికారిణి లకారం ట్యాంక్ బండ్ వద్ద ఉన్న సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న విగ్రహానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ, బదుగు, బలహీన వర్గాల సంక్షేమం కోసం పోరాటం చేసిన గొప్ప వీరుడు సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న అని అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న వీరగాధలను జానపద పాటలు, బుర్రకథల రూపంలో తెలంగాణ ప్రజలు పాడుకొని చైతన్యం పొందారన్నారు. నేటి తరానికి సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న ఆదర్శమని, వారిని స్ఫూరించుకుంటు, వారి ఆశయాలను కొనసాగించాలని జిల్లా రెవెన్యూ అధికారిణి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బిసి సంక్షేమ అధికారిణి జి. జ్యోతి, తెలంగాణ గౌడ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు కత్తి నెహ్రూ, రాష్ట్ర గౌడ సంఘం ఉపాధ్యక్షులు అమరగాని వెంకటేశ్వర్లు, వివిధ సంఘాల నాయకులు పెరుగు వెంకటరమణ యాదవ్, దూసరి శ్రీరాములు గౌడ్, కుమిలి శ్రీనివాసరావు, గాలి ఆంజనేయులు, అర్జేసి కృష్ణ, కూరాకుల నాగభూషణం, మామిడి వెంకటేశ్వర్లు, మూడు ముంతల సంగరాజు, అమరగాని వెంకన్నగౌడ్, బిచ్చాల తిరుమలరావ్ గౌడ్, బోడపట్ల సుధర్శన్ గౌడ్, గాలి అంజయ్య, మార్కం లింగయ్య గౌడ్, పగడాల నాగరాజు, బచ్చు విజయ్ కుమార్, లింగాల రవికుమార్, గోపగాని శంకర్ రావు, గద్ద వెంకట్రామయ్య, పి. విజయ్ కుమార్, వల్లెపు సోమరాజు, బట్టిపల్లి వెంకటేష్ గౌడ్, పిండిప్రోలు రామ్మూర్తి, బండి నాగేశ్వరరావు, డా. సురేందర్ గౌడ్, మందా రామారావు, వి. నిరోషా, ఎస్కె సతీనా, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొడుకు పుట్టినరోజు సందర్భంగా తండ్రి రక్తదానం

- చేయూత అనాధ ఆశ్రమంలో ఐద్యార్థులకు అనందానం



వనపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి తెలంగాణ ముచ్చటలు: వనపర్తి జిల్లా రాజనగరం గ్రామం చెందిన పద్మకొండ సంజీవ దంపతుల వారి కొడుకు క్రియాన్స్ యాదవ్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా కేక్ కలింగ్ చేసి చేయూత అనాధ ఆశ్రమంలో 50 మంది పిల్లలకు అన్నదానం చేయడం జరిగింది. అదేవిధంగా రక్తదానం చేసారు. తండ్రి సంజీవ్ మాట్లాడుతూ.. జీవితంలో రెండు గొప్పదానాలు అవి అన్నదానం మరియు రక్తదానం ఒకటి సాటి మనిషి కడుపు నింపేతే రెండవది సాటి మనిషి ప్రాణాలు నిలబెడుతుంది అన్నారు.ఇలా అందరికీ ఆదర్శంగా చేసినందుకు స్నేహితులు బంధుమిత్రులు శ్రేయాధీలాభులు ప్రశంసలు కురిపించారు.

కృష్ణవేణి పాఠశాలలో రక్షాబంధన్ వేడుకలు



మక్తల్, తెలంగాణ ముచ్చటలు: పట్టణ కేంద్రంలోని కృష్ణవేణి పాఠశాలలో రక్షాబంధన్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ భాస్కర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, రక్షాబంధన్ అంటే అన్నా చెల్లెల అనురాగానికి ప్రతీకగా నిలుస్తుంది అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా రక్షాబంధన్ యొక్క విశిష్టతను విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు తోటి విద్యార్థులకు రాఖీలు కట్టి రక్షాబంధన్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసుకున్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ తిరుపతి రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ భాస్కర్ గౌడ్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



అప్పలబాధతో యువ కౌలు రైతు ఆత్మహత్య

వేలేరు, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : వేలేరు మండలంలోని శాలపల్లి గ్రామానికి చెందిన యువ కౌలు రైతు దామెర అనిల్ కుమార్ (31) పురుగులమందు తాగి ఆత్మహత్యాయత్నం చేసి ఎంజిఎంలో చికిత్స పొందుతూ మరణించిన విషాదకర సంగటన శనివారం రాత్రి చోటుచేసుకుంది. మృతునితల్లి దామెర కోమల పొలిస్ స్టేషన్ లో ఇచ్చిన వివరాల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పి ఏ సురేష్ తెలిపారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి



వేలేరు, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : మండలంలో మల్లి కుదుర్ల గ్రామానికి చెందిన కత్తి సుధాకర్-సరిత దంపతుల కుమార్తె సందీప్, ప్రశాంత్ గౌడ్ ల వివాహం ఎస్ఎస్ ఘంక్షన్ హోల్ సోడాక్స్ పల్లిలో జరిగింది. ఇట్టి వివాహానికి స్టేషన్ ఘనస్పూర్తి ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ గోధల రాజరెడ్డి, మాజీ ఎంపిటిసి బాలే వెంకటేశ్వర్లు, వేలేరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కత్తి సంపత్ , కూడా మాజీ డైరెక్టర్ బిల్లా యాదగిరి , మాజీ వేలేరు ఉపసర్పంచ్ సద్దాం హుస్సేన్ , మాజీ ఎంపిసి రవీందర్ యాదవ్, పల్లె రాజరెడ్డి, నిరంజన్ రెడ్డి , లక్ష్మణ్ నాయక్ ,కత్తి దయాకర్ ,వెంకటేశ్ ,కుమార్ యాదవ్ , బలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కులతత్వాన్ని ఎఫ్ ఆర్టీఐ సహించదు: ప్రతిపాటి

-నిజాయితీ కి పెద్ద పీట -సీటిల్వేంట్లు కు దూరం

తుళ్ళూరు, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : ఫోరమ్ ఫర్ ఆర్టీఐ లో కులతత్వాన్ని సహించబోమని జాతీయ అధ్యక్షులు ప్రతిపాటి చంద్రమోహన్ కార్యకర్తలకు హిత బోధ చేశారు. శనివారం ఏపీ రాజధాని అమరావతి లోని తుళ్ళూరు విచ్చేసిన ఆయన విలేజ్ వారీ మార్కులను పుచ్చాలపల్లి సుందరయ్య తన పేరు కు రెడ్డి ఉన్న తోకను తీసివేసి, తన ఆస్తి అంతా ప్రజలకు ఇచ్చి, పిల్లలు పట్టుకుండా ఆపరేషన్ చేసించు కున్న దళిత మహిళను వివాహమాడి కులరహిత సమాజానికి నాంది పలికి సుందరయ్య గా చరిత్రలో, ప్రజల హృదయాల్లో నిలిచారని చెప్పారు. 216 దేశాల్లో ఒక్క భారత దేశంలో మాత్రమే కుల వ్యవస్థ ఉందని, కుల వ్యవస్థ నిర్మూలనకు ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు కృషి చేయాలని చంద్రమోహన్ పిలుపు నిచ్చారు. నీతి నిజాయితీ గల వారికి ఎఫ్ ఆర్టీఐ లో మంచి స్థానం కల్పిస్తామన్నారు. సెటిల్ మెంట్లు కు ఎఫ్ ఆర్టీఐ దూరంగా ఉంటుందని, ఎవరైనా ఉంటే వారి వివరాలు పోలీసులకు తెలిపి సంస్థ నుండి బహిష్కరిస్తామని హెచ్చరికలు జారీ చేశారు.



వరద నీరు ప్రవాహం సజావుగా సాగేలా చూడాలి



మంచిలీ వట్నం, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : లజ్జబండ మురికి కాలువలో పూడిక తీత పనులు వెంటనే పూర్తిచేసి వరద నీరు ప్రవాహం సజావుగా సాగేలా చూడాలని జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం సాయంత్రం పెడన మండలంలోని లజ్జబండ మురికి కాలువలో 7 కేట్ల రూపాయల వ్యయంతో జరుగుతున్న పూడిక తీత పనులను జిల్లా కలెక్టర్ తనిఖీ చేశారు. కొంకిపూడి లోని లజ్జబండ మురికి కాలువ 15 వ కిలోమీటర్ల వద్ద పంట మీద ప్రోక్షెన్లతో జరుగుతున్న పూడికతీత పనులను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. రేఖా చిత్రం పరిశీలించి లజ్జబండ మురికి కాలువలో పూడిక తీత



పనుల వివరాలను కలెక్టర్ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పూడిక తీత లెవలింగ్ పరికరాలను కూడా స్వయంగా పరిశీలించి ఎలా నీటి లోతు వివరాలను చూస్తూనే వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం సందమూరు లోని లజ్జబండ మురికి కాలువ 7 వ కిలోమీటర్ల వద్ద ఇదివరకే జరిగిన పూడిక తీత పనులను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. కాలువ గట్టు పైన వేసిన పూడికను గమనించారు. అక్కడ ఉన్న పూడికను బయటికి తోడే రెండు డ్రెడ్జర్ వాహనాలను కూడా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ పర్కటనలో కలెక్టర్ వెంట డ్రైనేజీ ఈ ఈ విజయలక్ష్మి, డీఈ ఈ మురళి పాల్గొన్నారు.

రేణిగుంట విమానాశ్రయం చేరుకున్న భారత ఉప రాష్ట్రపతి జగదీష్ దన్నర్ దంపతులకు ఘన స్వాగతం పలికిన మంత్రి ఆనం రామ నారాయణరెడ్డి



రేణిగుంట, తిరువతి జిల్లా, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : నేటి శనివారం ఉదయం రేణిగుంట విమానాశ్రయానికి 9.35 గం.లకు చేరుకున్న భారత ఉప రాష్ట్రపతి జగదీష్ దన్నర్ దంపతులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరపున మినీస్టర్ ఇన్ డెయిటింగ్ గా నామినేట్ చేయబడిన దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖామాత్యులు ఆనం రామ నారాయణరెడ్డి ఘన స్వాగతం పలికారు. తిరువతి జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎస్. వెంకటేశ్వర్, ఐజీ రాజీవ్ కుమార్ మీనా, డిఐజీ షివోషి బాబ్ పాయ్, ఎస్.పి సుబ్బారాయుడు, జాయింట్ కలెక్టర్ శుభం బస్సల్, మున్సిపల్ కమిషనర్ (శ్రీమతి నారపు రెడ్డి మౌర్య, ఎమ్మెల్సీ సిపాయి సుబ్రహ్మణ్యం, తిరువతి నగర పాలక సంస్థ మేయర్ డా. శిరిష తదితర అధికారులు



ప్రజాప్రతినిధులు భారత ఉప రాష్ట్రపతి దంపతులకు స్వాగతం పలికిన వారిలో ఉన్నారు. అనంత రం భారత ఉప రాష్ట్రపతి నెల్లూరు జిల్లాలోని అక్షర విద్యాలయ క్యాంపస్ మరియు స్పెల్ డెవలప్మెంట్ కేంద్రం మరియు స్వర్ణ భారత ట్రస్ట్ 23 వ వార్షికోత్సవంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొనుటకు 9.58 గం.లకు హెలికాప్టర్ లో బయల్దేరి వెళ్ళారు. వీరి వెంట మంత్రి వర్గం ఆనం రామ నారాయణరెడ్డి మినీస్టర్ ఇన్ డెయిటింగ్ హోదాలో ఉప రాష్ట్రపతి వెంట హెలికాప్టర్ లో బయల్దేరి వెళ్ళారు.

శ్రీశైలం లో భక్తుల కోరిక మేరకు ఆగస్టు 18 మరియు 19వ తేదీలలో శ్రీస్వామివారి స్వర్ణదర్శనానికి అవకాశం

శ్రీశైలం, తెలంగాణ ముచ్చట్లు : శ్రావణమాసోత్సవాల లో భక్తులర్ధికారణంగా ఆగస్టు 15వ తేదీ నుంచి 19వ తేదీ వరకు అనగా 5 రోజులపాటు శ్రీస్వామివారి స్వర్ణదర్శనాన్ని నిలుపుదల చేసి అలంకార దర్శనానికి మాత్రమే అవకాశం కల్పించాలని గతంలో నిర్ణయించడం జరిగింది. తదనుగుణంగా గత మూడు రోజులుగా (15.08.2024 నుండి 17.08.2024 వరకు) భక్తులందరికీ శ్రీస్వామివారి అలంకార దర్శనం మాత్రమే కల్పించబడుతోంది. కాగా భక్తుల కోరిక మేరకు రేపు (18.08.2024) మరియు మరుసటి రోజు (19.08.2024) శ్రీస్వామివారి స్వర్ణదర్శనాన్ని కూడా కల్పించాలని నిర్ణయించబడింది. ఈ రెండు రోజులు నిర్దిష్ట సమయాలలో నాలుగు విడతలుగా శ్రీస్వామివారి స్వర్ణదర్శనం కల్పించబడుతుంది. మొదటి విడతలో ఉదయం గం. 6. 45 నుంచి గం. 8.30 వరకు, రెండవ విడతలో మధ్యాహ్నం గం.12.00ల నుంచి మధ్యాహ్నం గం. 1.30 వరకు, మూడవ విడతలో రాత్రి గం.8.00 నుంచి గం.9.00ల వరకు, తిరిగి చివరి విడతగా రాత్రి గం.10.00ల నుంచి గం.11,30ల వరకు భక్తులకు శ్రీస్వామివారి స్వర్ణదర్శనం కల్పించబడుతుంది. ప్రస్తుతం అమలలో ఉన్నట్లుగానే భక్తులు స్వామివార్ల స్వర్ణదర్శనం కల్పించే వలం ఆన్లైన్ ద్వారా మాత్రమే పొందవలసి ఉంటుంది. ఈ స్వర్ణదర్శనం టిక్కెట్లను లభ్యతను బట్టి గంట ముందు వరకు కూడా పొందవచ్చు. దేవస్థానం అధికారిక వెబ్ సైట్ www.srisailadeva sthanam.org ద్వారా ఈ టిక్కెట్లను పొందవలసి ఉంటుంది. కావున భక్తులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవలసినదిగా తెలియజేయమన్నాము. గతంలో నిర్ణయించినట్లుగానే ఈ రెండు రోజుల లో(18.08.2024 మరియు 19.08.2024) శ్రీస్వామివారి గర్భాలయ ఆర్ధితఅభిషేకాలు, సామూహిక అభిషేకాలు మరియు ఆర్ధిత కుంకుమార్చనలకు అవకాశం ఉండదు.



వైద్యురాలి పై ఆత్యచారం చేసి హత్య చేసిన నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలి

- మౌనిత కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలి
- శిక్షలు వేయడంలో జాప్యం చేయడం వల్ల నేరాలు పెరుగుతున్నాయి
- జిల్లా మహిళా సాధికారిక కేంద్ర జెండర్ స్పెషలిస్ట్ శ్రీ వాణి

వనపర్తి జిల్లా ప్రతినిధి తెలంగాణ ముచ్చట్లు: కోల్ కతలో ఐదు రోజుల క్రితం వైద్యురాలిపై ఆత్యచారం, హత్య ఘటనను వనపర్తి జిల్లా మహిళా సాధికారిక కేంద్ర జెండర్ స్పెషలిస్ట్ శ్రీవాణి తీవ్రంగా ఖండించారు. నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలని, విద్యార్థిని మౌనిత కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని శ్రీవాణి డిమాండ్ చేశారు. నిందితులకు శిక్షలు వేయడంలో జాప్యం జరగటం వలన నేరాలు అధికంగా పెరిగిపోతున్నాయని అన్నారు. స్వాతంత్రం వచ్చి 78 ఏళ్లు గడుస్తున్నా దేశంలో మహిళలకు రక్షణ లేకుండా పోయిందని అన్నారు. ఆఖరికి ప్రజల ప్రాణాలను కాపాడే దాక్షర్రకు ఆసుపత్రిలో రక్షణ లేకుండా పోతోందన్నారు. విధుల్లో ఉన్న దాక్షర్ర అత్యచారానికి గురవుతుంటే దేశంలో పరిస్థితులు ఎలా ఉన్నాయో అర్థమవుతుందని అన్నారు. ఎలా అయితే పోలీసులకు, లాయర్లకు, ప్రభుత్వ ఆఫీసర్లకు ఏ విధంగా రక్షణ కల్పిస్తారో అదేవిధంగా ప్రభుత్వ దాక్షర్రకు మరియు ప్రభుత్వ శాఖలకు అనుసంధానంగా 24/7 విధులు నిర్వహించే ప్రతి శాఖకు రక్షణ కల్పించాలని ఆమె డిమాండ్ చేశారు.

అగ్ని ప్రమాద బాధితులకు అండగా నిలిచిన టిడిపి నేతలు

-రుద్రవరం లో అగ్ని ప్రమాదంలో సర్వం కోల్పోయిన వారికి అండగా నిలిచి నిత్యావసర సరుకులను అందించిన టిడిపి నేతలు



అగ్ని ప్రమాదంలో సర్వం కోల్పోయిన కుటుంబానికి అండగా నిలవాలని మంత్రి కొల్లూ రవీంద్ర ఆదేశాల మేరకు వితరణ అందించిన టిడిపి నేత గుమ్మడి అశ్విని. బుధవారం అర్ధరాత్రి రుద్రవరం గ్రామంలో జరిగిన అగ్నిప్రమాదంలో సర్వం కోల్పోయి కట్టుబట్టుతో నిలిచిన కుటుంబానికి చలించిన టిడిపి నేత అశ్విని సంఘటన సమాచారాన్ని మంత్రి కొల్లూ రవీంద్ర దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా వెంటనే స్పందించి కుటుంబానికి అండగా నిలవాలని ఆదేశించగా పార్టీ ఆదేశాల మేరకు కుటుంబాన్ని పరామర్శించి పరిస్థితిని తెలుసుకొని నిత్యావసర సరుకులు అందించారు. ఏ సహాయం కావాలన్న అండగా ఉంటానని, అందుబాటు లో హామీ అందించడంతో అశ్విని కి గ్రామంలోని సీనియర్ నేతలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు అగ్ని ప్రమాద బాధితులు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ టిడిపి నేతలు మాజీ సర్పంచ్ నీలం వెంకట రామ కృష్ణ, గుమ్మడి కిరణ్ కుమార్, గోట్లు. శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.



